
ŽUPNI LIST
ŽUPA SV. PETRA I PAVLA

GORICA - STRUGE
Br. 1/2026. (11. siječanj 2026.)

STATISTIKA ŽUPE ZA 2025.
SAKRAMENTI:
•	 Krštenih 4 (od toga jedno živi u župi).
•	 Prvopričesnika u ovoj godini nismo imali (Sv. Pričest je svake druge godine).
•	 Krizmanika u ovoj godini nismo imali (Sv. Krizma je svake druge godine).
•	 Vjenčanih 4 (od toga nitko nije ostao živjeti u župi).
•	 Umrlih 7 (od ovog broja šest pokojnika živjelo je stalno u župi).

Nažalost i ove godine više je umrlih nego rođenih u našoj župi
(6 pokojnih je pokopano iz župe, a svega 1 krštena osoba ostaje živjeti u župi).
Ne znam za vas dragi vjernici, ali meni kao svećeniku ovakva statistika nije 
nimalo ohrabrujuća niti mi govori nešto pozitivno. Molim vas odmah da daljni 
tekst ne smatrate “napadom svećenika s oltara” nego ono  sa čime se susrećemo. 
Kao svećenik dužan sam svake godine izvijestiti o statistici vjerskog života župe, 
a kako idu godine nažalost i upozoriti da nam se ne piše dobro ako ovakvim 
trendom mi “VELIKI HRVATI I KATOLICI” nastavimo. Upamtimo i ja i vi 
da se vjera i nacija ne brani samo jezikom i u datom momentu “jakom” pričom 
nego požrtvovnim životom i nesebičnom pomoći jednih prema drugima s onim 
čime raspolažemo i s onim što naša služba u ovom svijetu može učiniti. Svjestan 
sam kao i vi da nažalost, puno stvari u ovoj napaćenoj ali Bogom datoj zem-
lji, ne funkcionira kako bi trebale funkcionirati, ali vas molim da se ne bojite 
života i da se ne bojite živjeti na svojim ognjištima, a posebno i je drago čuti 
da su se neki vratili i da će se vratiti. Potičem najprije sebe, a onda i sve vas, da 
damo ovom svijetu najbolje od sebe, kako bi nam dobri Bog na onom drugom, 
vječnom svijetu mogao uzvratiti stostruko. Počnimo se brinuti za stvari koje 
nas trebaju ispunjavati i pričinjavati nam radost, a to su svakako nova i redovita 
vjenčanja, krštenja, pričesti, krizme, ali ne u kontekstu prebogatih i rasipnih 
stolova nego u kontekstu radosti naše kao vjernika, da se naša Sveta Vjera širi i 

da Hrvatski pradjedovski zavjet jača.
Neka nas Bog čuva i pomogne kroz ovu godinu i podari nam svoj mir

i svaki blagoslov u našim životima, duhovno i tjelesno!!!
BLAGOSLOV OBITELJI - STATISTIKA ZA 2025.:

•	 Ukupan broj obitelji je 202
(od toga je 7 obitelji u inozemstvu).

•	 Ukupan broj vjernika katolika je 580
(od toga je 21 osoba u inozemstvu).

Statistika kaže da u našoj župi, stalno živi 195 obitelji,
odnosno 559 vjernika - katolika!!!



RASPORED SVETIH MISA
(12. 1. 2026. - 18. 1. 2026.)

Ponedjeljak, 12. 1. (u 7:30 sati)
•	 Za + IVU VIŠTICA i ost. pok. iz 

ob.

Petak, 16. 1. (u 18 sati)
•	 Za + ILIJU PRIMORCA

Subota, 17. 1. (u 18 sati)
•	 Za + VLADU POPOVIĆA i ost. 

pok. iz ob.

NEDJELJA, 18. 1.

8:00 sati
•	 Za sve pok. iz ob. JURKOVIĆ

10 sati
Sv. Misa za narod

RASPORED SVETIH MISA
(19. 1. 2026. - 25. 1. 2026.)

Ponedjeljak, 19. 1. (u 18 sati)
•	 Za + BOJKU i MARKA DADIĆA

Utorak, 20. 1. (u 7:30 sati)
•	 Za + MATU i RUŽU DRAGIČE-

VIĆ

Srijeda, 21. 1. (u 18 sati)
•	 Za + JURU i ANICU ALILOVIĆ

Četvrtak, 22. 1. (u 18 sati)
•	 Za + ANĐELKA i VIDU MRVALJ

Petak, 23. 1. (u 18 sati)
•	 Za + ZORKU ŠILJEG

Subota, 24. 1. (u 18 sati)
•	 Za + IVANA, NIKOLU i ANKU 

JURKOVIĆ

NEDJELJA, 25. 1.

8:00 sati
•	 Za + LUCU i ILKU RAJIČ i ost. 

pok. iz ob.

10 sati
Sv. Misa za narod

ŽUPNO GROBLJE - NOVA PRAVILA ZA REDOVITO ODRŽAVANJE!
Ove godine na sastanku s onima koji su kroz prošlu godinu održavali groblje, donijeli 
smo sljedeće odluke, koje kao župnik podržavam, i za koje vas molim da ih se u ovoj no-
voj godini svi pridržavamo kako bi nam groblje još bolje funkcioniralo. (Odbor groblja: 
Vjeko Bošković, Nikica Musulin, Mario Kozina, Darko Pavlović, Dani Spajić, Sreten 

Dragićević, Dalibor Vukanović, župnik.)

GODIŠNJA ČLANARINA: Budući da ima grobnica koje imaju samo jedan otvor 
i onih koje imaju više i koje samim time zauzimaju više grobnih mjesta, od ove 
godine za godišnje održavanje groblja plaćat će se 20 KM po otvoru grobnice, a 

ne kao do sada 30 po grobnici, jer to nije fer ni korektno.

IZMIRIVANJE OBVEZA: Odbor groblja vam je dužan izdati priznanicu i upi-
sati vas u tabelu koja će javno biti objavljena, kao i sredstva koja su prikupljena 
i potrošena za održavanje groblja. U tabeli će se voditi evidencija izmirenih i 
neizmirenih obveza. (Ovdje napominjem ako ima onih koji ne mogu godišnje izd-
vojiti sredstva za uzdržavanje groblja neka se jave.)
U ODRŽAVANJE GROBLJA SPADA SLJEDEĆE: redovito košenje cijeloga 
groblja, korištenje struje i vode kada izrađujete i čistite svoje grobnice (dakle ne 
trebate nikome davati nikakav novac za struju i vodu, niti majstorima koji vam 
rade niti bilo kome drugome, ovo pišem jer čujem da je toga bilo), održavanje i 
sanaciju crkvenih objekata u groblju, izradu i održavanje zidova i staza u groblju, 
prostorno uređenje groblja, izradu grobnice - kosturnice za neznatne i stare grob-
ove koje kopanjem novih grobnica možemo naći, itd... (Napominjem da u ovo 
održavanje ne spada čišćenje i nošenje smeća s osobnih grobova i da je to dužnost 
svakog od nas, kako smo donijeli da tako i očistimo grobove svojih najmilijih.)
IZRADA NOVIH GROBNICA: Strogo bih vas molio da se ovdje držimo reda i 
da nitko ne pravi niti kopa grobnicu gdje ga je volja. Kada budete planirali prav-
iti grobnicu potrebno se javiti odboru groblja ili župniku i u dogovoru odrediti 
mjesto, kako nam groblje ne bi bilo u neredu. Molio bih vas kada nađemo mjesto, 
da u roku godinu dana kada iskopate rupu, ozidate grobnicu i zatrpate okolo. Vje-
rujem da se to kroz godinu dana može. Ovo govorim ne da bilo koga ponižavam 
nego da podsvijestim da grobnice koje su do nas mogu početi pucati i tonuti zbog 
našeg danas ću - sutra ću, a i da isto tako netko kada mi završimo grobnicu može 
isto učiniti. Nemojte, a nećemo ni mi dopustiti da pravimo u groblju štetu jedni 
drugima. Također, kod izrade grobnica podvucite onima koji vam rade, a to naši 
domaći znaju, ovo govorim za one koji dolaze sa strane, da se građa i sav ostatak 
smeća i šuta treba očistiti i odvesti iz groblja računajuć i na metalni otpad koji 
smeta kasnije pri košenju.
PLANOVI KROZ OVU I SLJEDEĆE GODINE:
Elektrifikacija zvona (zvono bi zvonilo tri puta na dan i po potrebi mrtvačko), 
kompletan gromobran na kapelici, obnova stare kapelice, spomenik za sve žrtve 2 
Svj. i Domovinskog rata, krovište i izolacija na velikoj kapelici iznad mrtvačnice 
kako se ne bi dogodilo prokišnjavanje u već završen toalet i sakristiju, pravljenje 
i izrada kosturnice, općenito uređenje groblja, izrada mrtvačnice, itd...
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Crkvu čiste:
Subota, 17. 1.: Jurica Pavlović, Pavle Jakić, Igor Jakić

Subota, 24. 1.: Dario Vicković, Nikica Jurič, Mile Galamić

Iskreno hvala svim darovateljima i od Boga svako dobro duše i tijela!!!

Darovatelji za Crkvu: N.N. osoba 100 KM, Mario Čuljak 100 KM, Ljiljanka 
Primorac 100 KM, Janja Pehar 100 KM, Vicko Rozić 100 KM, Jelena Jakić 100 
KM, Zoran (Janka) Tošić 300 KM, Kristijan (Frane) Spajić 100 KM, Damir 
Bošković 50 EUR, Željomir Čuljak 100 KM, Drago Spajić 100 EUR, Petar 
Ivanković 100 KM, Ivan Pervan 150 KM, Vjekoslav Bošković 100 KM, Mato 
Majić 100 KM, Gojko Ostojić 50 KM, Cvitan Dragičević 100 KM, Marko Vego 
100 EUR, Gordana Buntić 50 KM, N.N. osoba 50 KM, Ankica Sušić 50 KM, 
Mladen Dragičević 250 KM, Rade Šetka 50 KM, Jelena Musulin 50 KM, Ivo 
Jakiša 100 KM, Pero Mrvalj 100 KM, Bariša Šiljeg 50 EUR.

Darovatelji isključivo za izgradnju i obnovu župne crkve:
Ivica (Blažev) Kozina 100 EUR, Damir Bošković 100 EUR, Aco Boljanović 50 KM.

Darovatelji za Redovinu: N.N. osoba 100 KM, Miro Šutalo 100 KM, Bernardica 
Kozina 100 KM, Ivica Dragičević 100 KM, Mario Čuljak 100 KM, Matija Tošić 
500 KM, Ljiljanka Primorac 100 KM, Janja Pehar 100 KM, Vicko Rozić 100 
KM, Jelena Jakić 100 KM, Zoran (Janka) Toić 200 KM, Kristijan (Frane) Spajić 
100 KM, Damir Bošković 100 EUR, Željomir Čuljak 100 KM, Drago Spajić 
100 EUR, Petar Ivanković 100 KM, Ivan Pervan 200 KM, Vjekoslav Bošković 
100 KM, Mato Majić 100 KM, Gojko Ostojić 100 KM, Cvitan Dragičević 100 
KM, Marko Vego 50 EUR, Gordana Buntić 50 KM, N.N. osoba 100 KM, Veron-
ika Bule 50 KM, Ankica Sušić 50 KM, Mladen Dragičević 250 KM, Rade Šetka 
50 KM, Jelena Musulin 150 KM, Marko Krvavac 50 KM, Dragan Krvavac 50 
KM, Ivo Jakiša 50 KM, Pero Mrvalj 100 KM, Bariša Šiljeg 50 EUR.

Kruh sv. Ante: N.N. osoba 300 KM.

Darovatelji za izgradnju spomenika braniteljima i žrtvama 2. Svjetskog rata:
Ivo Jakiša 100 KM.

Za elektrifikaciju zvona u groblju i obnovu stare kapelice:


